Ata da quarta Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e oito de agosto dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura da ata da reunião anterior que após serem levadas ao Plenário foram aprovadas sem emendas. O Sr. Presidente Solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das correspondências recebidas, entre as quais constava telegrama do Ministério da Saúde, informando repasse de verbas, comunicado da Câmara dos Deputados Federal informando a alocação de recursos no Orçamento da União destinados ao município, Ofício do Executivo Municipal encaminhando os Projeto de Leis nº 015/2009 e nº 016/2009 para apreciação e votação, encaminhados as comissões competentes pelo Sr. Presidente, Ofício do Departamento de Educação convidando e informando o cronograma das comemorações Semana da Pátria no município, Ofício da Procuradoria de Justiça solicitando Informações. Ordem do Dia: Segunda fase de Votação do Projeto de Lei nº 007/2009 que “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua cobrança extrajudicial e dá outras providências”, Projeto de Lei nº 010/2009 que “Autoriza o Município de Santana do Deserto – MG a celebras convenio com a Universidade Presidente Antonio Carlos – UNIPAC com objetivo de realização de estágio curricular no SUS Municipal de alunos de graduação em Enfermagem”, ambos de autoria do Executivo Municipal. E Projeto de Lei nº 002/2009 que “Dispõe sobre a denominação de logradouro público do Município de Santana do Deserto e dá outras providências”, de autoria do Vereador Ivanir Barbosa da Silva. Posteriormente foi colocado em segunda fase de votação o Projeto de Resolução nº 001/2009 que “Institui as Reuniões itinerantes da Câmara Municipal de Santana do Deserto – MG e dá outras providencias”. Passou-se a segunda fase de votação dos projetos de lei e do projeto de resolução. Projeto de lei nº 007/2009, aprovado por sete votos com abstenção do Vereador Danilo; Projeto de Lei nº 010/2009, aprovado por sete votos a favor com abstenção da Vereadora Rosana; Projeto de Lei Legislativo nº 002/2009, aprovado por unanimidade e projeto de Resolução nº 002/2009, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, passou-se a apreciação de Requerimentos. Requerimento nº 027/2009 de autoria do Vereador Carlos Henrique que solicita ao Executivo Municipal “seja feito contato com alguma empresa de telefonia móvel (celular), para instalação do sistema de telefonia móvel na localidade de Ericeira”. Sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo passou-se a palavra livre. Onde a Vereadora Rosana Parabenizou a Secretária de Saúde e ao Farmacêutico da UBS pelo registro da farmácia da unidade, o que mesmo com muitos anos de funcionamento nunca tinha sido feito. O Sr. Presidente solicitou que constasse em ata que o Vereador Danilo disse que quando procurou o Sr. Prefeito para falar sobre o operador de máquina e o funcionário do PSF estarem dirigindo veículos do município, e, portanto, em desvio de função, o Sr. Prefeito disse que era para o mesmo elogiar os funcionários por estarem ajudando e que não comentasse com nenhuns outros vereadores, destacando que se ocorresse algum acidente o mesmo seria de responsabilidade do Executivo Municipal. Disse ainda que o estagiário de enfermagem só poderia exercer a função acompanhado de profissional responsável, seja ele um médico ou um enfermeiro. O Vereador Carlos Henrique Agradece ao Prefeito e a Diretora da Escola Municipal Juscelino Kubitschek por ceder o auditório para as realizações das Reuniões da Câmara Municipal. O Sr. Presidente parabeniza a funcionária Marcela do PSF lotada em Serraria pelo bom trabalho realizado na localidade. O Sr. Presidente convocou a próxima reunião para o dia onze de setembro do corrente ano. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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